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A. ÚVOD 

Účel a struktura dokumentu 

Strategický plán rozvoje městské části Praha 22 na období 2020 - 2030 (dále jako „Strategický plán“) je zastřešujícím 

střednědobým strategickým dokumentem určujícím směr budoucího rozvoje městské části Praha 22. Jeho hlavním smyslem 

je, na základě detailní analýzy hlavních rozvojových oblastí (např. doprava, školství, bydlení, zdravotní služby), vydefinovat 

jasné a pokud možno měřitelné strategické cíle dlouhodobě udržitelného rozvoje, jejichž dosahováním se bude zvyšovat 

kvalita života obyvatel městské části Prahy 22 a případně i okolních spádových území.  

Samotný Strategický plán je členěn do tří vzájemně provázaných sekcí. První z nich je analytická část, jejímž předmětem je 

představení sociálně-ekonomického profilu městské části Prahy 22 (dále také jako „Praha 22“). Cílem je popis aktuálních 

podmínek sledovaného území ve všech relevantních oblastech, které determinují dlouhodobě udržitelný ekonomický rozvoj 

a přispívají ke spokojenému životu místních obyvatel. Analytická část má odvětvovou povahu, kdy obsahuje klíčové 

skutečnosti a vývojové charakteristiky Prahy 22 dle jednotlivých dílčích segmentů (demografie, zaměstnanost, bydlení, 

vzdělávání, dopravní infrastruktura, sport, sociální služby, zdravotní služby apod.). Součástí této části Strategického plánu je 

i kapitola shrnující výsledky dotazníkového šetření, v rámci kterého byly identifikovány preference a podněty místních obyvatel 

k rozvoji městské části Praha 22, jež jsou klíčové pro naplnění hlavního účelu tohoto dokumentu, tedy zvyšovat spokojenost 

obyvatel Prahy 22 s kvalitou jejich života. V závěru analytické části je prezentována analýza silných a slabých stránek, 

příležitostí a hrozeb (tzv. SWOT analýza) rozvoje Prahy 22, jež je rozčleněna dle jednotlivých prioritních os a oblastí rozvoje 

Strategického plánu, jež byly v rámci provedených analýz identifikovány jako klíčové. 

Druhá část Strategického plánu, tj. strategická (návrhová) část, vychází z poznatků analytické části (zejména dílčích SWOT 

analýz) a pro každou strategickou oblast definuje strategické cíle a jednotlivá optimalizační opatření zaměřená na stimulaci 

rozvoje Prahy 22. V rámci této části Strategického plánu je kladen důraz na stěžejní témata, která vyplynula jako nejvíce 

problematická pro obyvatele Prahy 22 z realizovaného dotazníkového šetření, a jejichž zlepšení představuje výzvu pro vedení 

městské části. Nejsou opomenuty ani adaptační kroky na nové jevy přinášející změny zažitých standardů, jako jsou například 

čtvrtá průmyslová revoluce, digitální ekonomika, sdílená ekonomika, inteligentní města a obce, klimatické změny, 

demografické stárnutí apod. Snahou osob podílejících se na přípravě Strategického plánu bylo navrhovat moderní či inovativní 

opatření, jež budou v souladu s konceptem tzv. chytrých měst („SMART City“). 

Jako hlavní nástroj dosahování vytyčených cílů lze označit tzv. Akční plán, který detailně vymezuje konkrétní intervenční 

opatření, jenž by v horizontu příštích 3 let měla být realizována za účelem zvyšování životní úrovně na území městské části 

Praha 22. Akční plán je součástí poslední (tzv. implementační) části Strategického plánu, ve které je také představen 

doporučený způsob práce se Strategickým plánem jako takovým, aby došlo k naplnění jeho účelu. Jsou zde popsány 

organizační, institucionální i monitorovací postupy efektivního zajištění realizace jednotlivých opatření a průběžného 

naplňování vytyčených strategických cílů v strategické části Strategického plánu. Předmětem této části je rovněž indikativní 

identifikace potenciálních zdrojů financování z Evropských strukturálních a investičních fondů, kterou nelze v současnosti 

vytvořit ve větší míře detailu, jelikož se blíží konec současného programového období a zatím není zřejmé, zda a jestli vůbec 

bude možné na konkrétní opatření využít finanční zdroje z Evropské unie. 
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Postup přípravy dokumentu 

Tvorba obsahu Strategického dokumentu probíhala ve dvou základních fázích, a to: 1) Analytická fáze; 2) Návrhová 

a implementační fáze. Na konci každé fáze proběhlo veřejné projednání, jehož se zúčastnili zástupci široké veřejnosti, kterým 

byl vyčleněn dostatečný prostor se vyjádřit k učiněným zjištěním a případně přidat další podněty a nápady. 

1) Analytická fáze 

V analytické fázi byla provedena socioekonomická analýza sledovaného území Prahy 22, a to na základě veřejně dostupných 

datových zdrojů, podkladů obdržených od kompetentních zástupců Úřadu městské části Praha 22 a podkladů od 

zainteresovaných subjektů. Došlo k zanalyzování současného stavu rozvoje Prahy 22 v oblastech, jako jsou například 

obyvatelstvo, zaměstnanost, dopravní infrastruktura, životní prostředí, bydlení, sociální péče, zdravotní péče, bezpečnost, 

školství, kultura nebo sport. Paralelně s tvorbou socioekonomického profilu městské části bylo spuštěno dotazníkové šetření, 

kterého se zúčastnilo více než 200 obyvatel Prahy 22. Dotazník byl v tištěné podobě distribuován v rámci lednového vydání 

(2020) Uhříněveského zpravodaje do všech domácností a odkaz k vyplnění elektronické verze dotazníku byl vyvěšen na 

webových stránkách městské části, vývěsních tabulích a facebookové stránce Prahy 22. 

Na základě provedené analýzy byly, ve spolupráci se zástupci Prahy 22, vytyčeny prioritní osy, kterým se městská část Praha 

22 bude prioritně věnovat v období let 2020 – 2030. K jednotlivým prioritním osám byly následně sestaveny odborné pracovní 

skupiny složené z aktivních zastupitelů městské části, odborníků z komisí městské části a z vybraných zástupců příslušných 

odborů Úřadu městské části Praha 22. V rámci dotazníkového šetření byla v Uhříněveském zpravodaji zveřejněna také výzva 

k účasti na pracovních skupinách pro všechny obyvatele městské části. Po vyhodnocení výsledků dotazníku bylo uskutečněno 

první jednání pracovních skupin, na kterém byly sestaveny SWOT analýzy pro každou strategickou oblast. 

2) Strategická a implementační fáze 

V strategické a implementační fázi Strategického plánu došlo ke stanovení vize pro každou prioritní osu na 2. jednání 

pracovních skupin, a to v návaznosti na zjištění analytické části Strategického plánu (zejména SWOT analýzy). Jednotlivé 

vize byly rozpracovány do úrovně strategických cílů a k nim příslušných opatření, jejichž realizace povede v období let 2020 

až 2030 k dosažení těchto cílů a v konečném důsledku i k naplnění celkové vize v rámci prioritní osy. Opatření, jež budou 

vzhledem k jejich prioritě a nákladnosti realizovatelná v horizontu tří let, jsou zanesena ve větším detailu (gestor, 

předpokládané náklady, období realizace, zdroj financování, priorita) do Akčního plánu na roky 2020 – 2022. Ostatní opatření 

jsou zařazena do Zásobníku projektů, ze kterého bude moci vedení městské části Praha 22 čerpat buď v dlouhodobém 

horizontu (potažmo v akčním plánu v navazujícím období), či při nečekaných změnách v rozpočtovém omezení (např. 

v případě identifikace nepředpokládané možnosti externího financování z prostředků Evropské unie v rámci nového 

programového období 2021 - 2027). 
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Schéma 1 Postup Zpracování Strategického plánu rozvoje městské části Praha 22 na období 2020 - 2030 

Prioritní osy 

V rámci přípravy Strategického plánu byly vydefinovány 4 prioritní osy, přičemž ke každé z nich byla sestavena pracovní 

skupina (o 9 až 14 členech). Pracovní skupiny byly složeny z řad osob činných v oblasti rozvoje městské části a představitelů 

významných institucí, které jsou schopny přijímat rozhodnutí a z pozice svého postavení také posléze prosazovat společný 

zájem. V každé prioritní ose bylo vždy zahrnuto tři až pět rozvojových oblastí, a to ve struktuře prezentované Schématem 2. 

  

Schéma 2 Vymezení prioritních os a k nim příslušných strategických oblastí (analytická část) 
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B. STRATEGICKÁ ČÁST 

Strategická část „Strategického plánu rozvoje městské části Praha 22 na období 2020 – 2030“ vytyčuje základní směry vývoje 

městské části Praha 22 na následujících deset let a umožňuje vedení Úřadu městské části Praha 22 komplexní identifikaci 

hlavního potenciálu rozvoje tohoto územního celku ve střednědobém i dlouhodobém období. 

Klíčovým aspektem tvorby tohoto Strategického plánu byla týmová práce při využití znalostí, zkušeností a invence všech 

místních aktérů podílejících se na procesu přípravy tohoto dokumentu, a to pod metodickým vedením Zpracovatele. Na tvorbě 

Strategického plánu se podílely 4 pracovní skupiny (o 9 až 14 členech), které byly pro tyto účely vytvořeny na základě 

identifikace prioritních os rozvoje. Tyto osy se vždy sestávaly z několika strategických oblastí rozvoje městské části (viz 

Schéma 3), přičemž pro účely strategické části došlo k jejich mírnému zjednodušení oproti části analytické1. Pracovní skupiny 

byly složeny z řad osob činných v oblasti rozvoje města, představitelů významných institucí, zástupců neziskových organizací 

i jednotlivých skupin občanů, které jsou schopny přijímat rozhodnutí a z pozice svého postavení také posléze prosazovat 

společný zájem. Zastupitelé města se také mohli zúčastnit jakékoliv zasedání pracovních skupin. Pracovní skupiny byly 

zaměřeny na následující oblasti: 

• Dopravní infrastruktura, Technická infrastruktura a územní plánování, Občanská vybavenost a veřejný prostor, 

Životní prostředí; 

• Školství a vzdělávání, Sport, Kultura, spolky a komunitní život, Atraktivita městské části a cestovní ruch; 

• Zdravotní a sociální služby, Bezpečnost, Podpora podnikání, 

• Hospodaření s majetkem MČ, Efektivita a otevřenost úřadu včetně participace, Finanční management a dotační 

financování. 

 

 

1 Strategická oblast „Územní plánování a urbanismus“ byla sloučena s oblastí „Technická infrastruktura“. Oblast „Spolky a komunitní život“ 

byla sloučena s oblastí „Kultura“. Oblast „Zdravotní služby“ byla sloučena s oblastí „Sociální služby“. Oblast „Bytová politika“ byla přesunuta 

pod „Hospodaření s majetkem MČ“. 

Schéma 3 Vymezení prioritních os a k nim příslušných strategických oblastí (strategická část) 
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1 STRATEGICKÁ VIZE MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 22 

Strategickou vizi městské části tvoří skutečnosti, jichž by v nadcházejících letech mělo být dosaženo naplňováním jednotlivých 

opatření Strategického plánu rozvoje městské části Praha 22. Tabulka níže popisuje jednotlivé prioritní osy s řešenými 

strategickými oblastmi a k nim příslušné vize. 

Tabulka 1 Strategická vize městské části Praha 22 

Prioritní osa Strategická oblast Vize 

1. Městská infrastruktura 

Dopravní infrastruktura Praha 22 dostupná i prostupná 

Technická infrastruktura a územní 

plánování 

Praha 22 jako místo s udržitelnou 

technickou infrastrukturou 

Životní prostředí 
Praha 22 jako místo se zdravým 

životním prostředím 

Občanská vybavenost a veřejný 

prostor 
Praha 22 jako atraktivní místo k životu 

2. Vzdělávání a volný čas 

Školství a vzdělávání 
Praha 22 s dostupným a kvalitním 

vzděláváním 

Sport Praha 22 plná pohybu 

Kultura, spolky a komunitní život Praha 22 s pestrou kulturní nabídkou 

3. Služby 

Sociální a zdravotní služby 

Praha 22 pro kvalitní a zdravý život Bezpečnost 

Podpora podnikání 

4. Samospráva 

Efektivita a otevřenost úřadu včetně 

participace 

Praha 22 jako důvěryhodný partner 

všech místních obyvatel 
Hospodaření s majetkem MČ 

Finanční management a dotační 

financování 

Zdroj: Jednání pracovních skupin  
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2 STRATEGICKÉ CÍLE A OPATŘENÍ MĚSTSKÉ ČÁSTI PRAHA 22 

K reakci na slabé stránky, zachování silných stránek, redukci hrozeb a využití příležitostí, jež byly představeny v analytické 

části tohoto dokumentu, byly formulovány konkrétní cíle. Strategické cíle slouží k určení směru rozvoje městské části v daném 

časovém horizontu, jichž by mělo být docíleno pomocí realizace stanovených opatření. Uvedené strategické cíle jednotlivých 

prioritních oblastí rozvoje byly odvozeny ze zpracovaných SWOT analýz během prvního jednání pracovních skupin, a také 

z diskuze, jež probíhala v rámci druhého jednání. 

Jelikož je tento strategický dokument plánován na období nadcházejících deseti let, je nutné brát v potaz určitou míru nejistoty 

při financování navržených opatření. 

Tabulka níže představuje rozpad prioritní osy č. 1: Městská infrastruktura na jednotlivé strategické cíle. Každý strategický 

cíl je stručně popsán, přičemž z textu vyplývá cílový stav při naplnění optimalizačních opatření. Ta jsou blíže specifikována 

v nadcházejících kapitolách členěných dle jednotlivých prioritních os. 

Tabulka 2 Rozpad prioritní osy č. 1 na strategické cíle 

Prioritní osa 1: Městská infrastruktura 

Tato prioritní osa si klade za cíl v Praze 22 zajistit dostupnost dopravní infrastruktury, a to jak u individuální automobilové 

a cyklistické dopravy, tak u veřejné dopravy. Dále je cílem zabezpečit udržitelnou technickou infrastrukturu, jejíž kapacity 

podmíní přiliv obyvatel. Záměrem je vytvořit místo se zdravým životním prostředím, které zároveň bude atraktivní lokalitou 

k životu. 

Strategický cíl č. 1.1: Zajištění optimální dopravní infrastruktury pro individuální automobilovou dopravu 

Záměrem tohoto strategického cíle je zajistit ideální dopravní infrastrukturu pro individuální automobilovou dopravu. 

Tohoto cíle má být dosaženo především pomocí omezení průjezdu tranzitní dopravy územím Prahy 22 a také 

vybudováním dalších dopravních staveb.   

Strategický cíl č. 1.2: Preference pěší a cyklistické dopravy v rámci dostupnosti Prahy 22 

Opatření v tomto strategickém cíli mají apelovat na občany, aby více využívali pěší a cyklistickou dopravu. Cílem 

Prahy 22 je vybudování jak stezek pro chodce, tak dobudování sítě cyklostezek.  

Strategický cíl č. 1.3: Budování města krátkých vzdáleností 

Ambicí tohoto strategického cíle je vytvořit z Prahy 22 město krátkých vzdáleností, kdy by občané mohli většinu svých 

každodenních cest (např. do zaměstnání, školy za službami) urazit v relativně krátkém čase. Cílem je zlepšit prostupnost 

krajiny a revidovat prostupnost lávek a dalších míst pro chodce. 

Strategický cíl č. 1.4: Zvýšení kvality a míry využití veřejné dopravy 

Praha 22 si klade za cíl zvýšit kvalitu a využívání veřejné dopravy. Záměrem je zlepšit dopravní obslužnost v dopravní 

špičce, upravení stávajících tras či zavedení nových linek MHD. 

Strategický cíl č. 1.5: Podmínění přílivu obyvatel kapacitou technické infrastruktury 

Záměrem tohoto strategického cíle je zajistit udržitelnou technickou infrastrukturu, tak aby odpovídala nárokům 

zvyšujícího se počtu obyvatel. V rámci tohoto strategického cíle má dojít k vybudování nových prvků technické 

infrastruktury.   

Strategický cíl č. 1.6: Zajištění udržitelného rozvoje Prahy 22 prostřednictvím územního plánu 

Ambicí tohoto strategického cíle je pomocí územního plánu zajistit udržitelný rozvoj Prahy 22. K udržitelnému rozvoji má 

přispět omezení nových zastavitelných území, přičemž nová výstavba bude realizována v nových lokalitách. Praha 22 si 

také klade za cíl přestavět vybrané budovy ležící v blízkosti ul. Přátelství a vybudovat zde atraktivní městskou třídu. 
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Prioritní osa 1: Městská infrastruktura 

Strategický cíl č. 1.7: Systematické posilování ekostabilizační a retenční funkce krajiny 

Tento strategický cíl je zaměřen na podporu ekostabilizační a retenční funkce v krajině. Záměrem je realizovat různorodé 

prvky modrozelené infrastruktury, zvyšovat retenci dešťové vody a podporovat extenzivně hospodařící zemědělce. 

Strategický cíl č. 1.8: Snižování hlukové zátěže 

Praha 22 tímto strategickým cílem usiluje o snížení hlukové zátěže. Dosažení tohoto cíle má zajistit vybudování vhodného 

odhlučení a výsadba izolačních pásů zeleně kolem frekventovaných komunikací. 

Strategický cíl č. 1.9: Ochrana půdy a vody 

Záměrem tohoto strategického cíle je ochrana půdy a vody. Mělo by dojít k vybudování nových vodních ploch a realizaci 

protipovodňových opatření. 

Strategický cíl č. 1.10: Zlepšení kvality veřejných prostranství 

Cílem Prahy 22 je zlepšit kvalitu veřejných prostranství, a to zejména výsadbou nové zeleně, častějším úklidem ve 

vybraných lokalitách a revitalizací vybraných zón. Dalším krokem je tvorba územních studií a také aktivní zapojení 

investorů do rozvoje veřejných prostranství. 

Strategický cíl č. 1.11: Zvýšení občanské vybavenosti 

V rámci tohoto strategického cíle Praha 22 by mělo dojít k rozšíření služeb občanské vybavenosti díky lepší dopravní 

dostupnosti Prahy 22 po výstavbě obchvatu, či také v rámci výstavby multifunkčního domu v Pitkovicích.  

Zdroj: Jednání pracovních skupin  
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Tabulka níže představuje rozpad prioritní osy č. 2: Vzdělávání a volný čas na jednotlivé strategické cíle. Každý strategický 

cíl je stručně popsán, přičemž z textu vychází cílový stav při naplnění optimalizačních opatření, jež jsou blíže specifikována 

v nadcházejících kapitolách členěných dle jednotlivých prioritních os. 

Tabulka 3 Rozpad prioritní osy č. 2 na strategické cíle 

Prioritní osa 2: Vzdělávání a volný čas 

Tato prioritní osa má za cíl podporovat kvalitní a dostupné vzdělávání a také rozvoj sportu v městské části. Zároveň je 

cílem učinit z Prahy 22 takové místo, jež svým občanům i návštěvníkům nabídne pestrou kulturní nabídku. 

Strategický cíl č. 2.1: Zajištění dostatečné nabídky kapacit v mateřských školách 

Záměrem tohoto strategického cíle je zajistit odpovídající nabídku kapacit v mateřských školách, a to prostřednictvím 

výstavby nových objektů či rekonstrukcí stávajících. Podporován je také vznik jeslí či lesních školek a jiných školských 

zařízení s alternativními přístupy. 

Strategický cíl č. 2.2: Zajištění dostatečné nabídky kapacit v základních školách 

V rámci tohoto strategického cíle chce Praha 22 nabídnout dostatečnou kapacitu v základních školách. Dostatečné 

kapacity má být docíleno výstavbou nových budov či využitím možné kapacity v jiných zařízeních.  

Strategický cíl č. 2.3: Zlepšení podmínek v oblasti vzdělávání 

Cílem Prahy 22 je zlepšit podmínky ve vzdělávání. Jedná se především o vzhled okolí školek a škol a zlepšení podmínek 

pro pedagogy, jako jsou kabinety ve školách či služební byty. 

Strategický cíl č. 2.4: Rozvoj sportu v městské části 

Praha 22 v rámci tohoto cíle chce podpořit zájem občanů o sportovní aktivity, ke kterému má přispět vybudování 

multifunkční sportovní haly, veřejných sportovišť pro děti a dospělé nebo přírodního koupaliště.   

Strategický cíl č. 2.5: Zvýšení nabídky organizovaných i neorganizovaných sportovních aktivit soukromým 

sektorem 

Záměrem tohoto strategického cíle je zvýšit nabídku sportovních aktivit poskytovaných soukromými subjekty, a to 

vytvářením podmínek pro rozšíření organizovaných i neorganizovaných sportovních aktivit.  

Strategický cíl č. 2.6: Koncepční rozvoj kultury na území Prahy 22 

Ambicí tohoto strategického cíle je rozvíjet kulturu tak, aby byla nabídka kulturních akcí dostatečně vyvážená ve všech 

částech Prahy 22, a aby zároveň byla zajištěna dostatečná propagace a informovanost občanů.  

Strategický cíl č. 2.7: Vytváření kulturních akcí, které mají spojitost s místní historií a kulturou  

Tento strategický cíl klade důraz na realizaci kulturních akcí, které se pojí s místními tradicemi, kulturou a historií. Tyto 

akce mají být financovány z více zdrojů.  

Strategický cíl č. 2.8: Zvýšení využití muzea a knihovny 

Praha 22 chce podporovat rozvoj místního muzea a knihovny. Cílem je zvýšit počet návštěvníků, jež využívají služby 

těchto institucí. 

Zdroj: Jednání pracovních skupin  
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Tabulka níže představuje rozpad prioritní osy č. 3: Služby na jednotlivé strategické cíle. Každý strategický cíl je stručně 

popsán, přičemž z textu vychází cílový stav při naplnění optimalizačních opatření Ta jsou blíže specifikována v nadcházejících 

kapitolách členěných dle jednotlivých prioritních os. 

Tabulka 4 Rozpad prioritní osy č. 3 na strategické cíle 

Prioritní osa 3: Služby 

Cílem této prioritní osy je z Prahy 22 učinit lokalitu, jež bude kvalitní a zdravá pro život občanů. Zkvalitňovány budou 

sociální a zdravotní služby, a to zejména formou zvyšování kapacit těchto služeb. Taktéž je cílem zvýšení bezpečnosti 

obyvatel a podpora podnikání, zvláště pak začínajících podnikatelů. 

Strategický cíl č. 3.1: Zvýšení kapacit zdravotních služeb na území Prahy 22 

Ambicí Prahy 22 je zvýšení kapacit zdravotních služeb. Tento cíl má být splněn pomocí zajištění nových prostor pro 

ordinace odborných lékařů či zabezpečení ordinace praktického lékaře v části Pitkovic. 

Strategický cíl č. 3.2: Rozšíření nabídky a kapacit sociálních služeb na území Prahy 22 

Tento strategický cíl je zaměřen na zvýšení nabídky, efektivity a kapacity sociálních služeb na území MČ. Jedná se 

o navýšení kapacit odlehčovacích služeb a terénních sociálních služeb. Tento cíl má být naplněn také výstavbou domu 

s pečovatelskou službou a domu pro seniory, vybudováním komunitního a mezigeneračního centra a zřízením denního 

stacionáře. (Poznámka: Blíže se této problematice na území Prahy 22 věnuje Střednědobý plán rozvoje sociálních služeb 

na období 2019-2021.) 

Strategický cíl č. 3.3: Podpora neformální péče 

Záměrem tohoto strategického cíle je podporovat neformální péči, a to prostřednictvím podpory pečujících osob, 

zlepšením jejich praktických dovedností a usnadněním vyhledávání informací o neformální péči na webových stránkách. 

Strategický cíl č. 3.4: Podpora neformálního vzdělávání 

Tento strategický cíl je zaměřen na podporu neformálního vzdělávání realizovaného prostřednictvím seminářů na téma 

zdraví.  

Strategický cíl č. 3.5: Zvýšení bezpečnosti silniční dopravy 

Cílem Prahy 22 je zajistit vyšší bezpečnost silniční dopravy. Tohoto cíle chce Praha 22 dosáhnout například zlepšením 

osvětlení problematických přechodů pro chodce či spoluprací s Policí ČR při instalaci radarů na problémových úsecích 

komunikací. 

Strategický cíl č. 3.6: Zvýšení pocitu bezpečí obyvatel a snížení míry kriminality 

Praha 22 bude usilovat o to, aby na jejím území klesala míra kriminality, a aby se zde občané cítili bezpečně. K dosažení 

tohoto cíle mají dopomoci častější pochůzky městské policie či instalace bezpečnostních kamer a veřejného osvětlení 

v problematických lokalitách.  

Strategický cíl č. 3.7: Zvýšení míry podnikavosti obyvatel Prahy 22 a růst nabídky služeb na území městské 

část 

Praha 22 chce na svém území podporovat podnikavost svých občanů prostřednictvím seminářů, a to již u dětí ve školním 

věku. Tohoto cíle má být dosaženo také podporou rozvoje maloobchodu a služeb. 

Zdroj: Jednání pracovních skupin  
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Tabulka níže představuje rozpad prioritní osy č. 4: Samospráva na jednotlivé strategické cíle. Každý strategický cíl je stručně 

popsán, přičemž z textu vychází cílový stav při naplnění optimalizačních opatření, jež jsou blíže specifikována 

v nadcházejících kapitolách členěných dle jednotlivých prioritních os. 

Tabulka 5 Rozpad prioritní osy č. 4 na strategické cíle  

Prioritní osa 4: Samospráva 

Cílem této prioritní osy je učinit z městské části Praha 22 důvěryhodného partnera pro místní obyvatele, a to 

prostřednictvím rozvoje komunikačních nástrojů, podporou bytové politiky či zvýšením efektivity finančního 

managementu. 

Strategický cíl č. 4.1: Zvýšení míry participace obyvatel Prahy 22 

Záměrem tohoto strategického cíle je motivovat občany, aby se více zapojovali do rozhodování o dění v městské části. 

K dosažení tohoto cíle mají přispět pravidelná setkávání vedení MČ s občany, zapojení lokálních expertů z řad veřejnosti 

do přípravy některých projektů či modernizace webových stránek a pokračování v tvorbě participativního rozpočtu. 

Strategický cíl č. 4.2: Rozvoj komunikačních nástrojů Prahy 22 

Ambicí tohoto cíle je především digitalizace komunikačních nástrojů, díky kterým budou občané lépe informováni o dění 

v Praze 22. Součástí je vytvoření nových sekcí na webových stránkách, prostřednictvím kterých se občan dozví hlavní 

informace o významných investičních projektech či informace o rozpočtu MČ. 

Strategický cíl č. 4.3: Maximalizace účelnosti a efektivity hospodaření s majetkem Prahy 22 

Tento strategický cíl je orientován na hospodaření s majetkem Prahy 22, zejména maximalizaci účelnosti a efektivity 

nakládání s majetkem. Praha 22 chce získat prostory vhodné pro rozšíření veřejné vybavenosti, přeměnit brownfieldy 

a zajistit zaměstnancům úřadu lepší zázemí. Podporovat chce také využití obnovitelných zdrojů energie, elektromobility 

či financování projektů cílených na realizaci energetických úspor.  

Strategický cíl č. 4.4: Zajištění koncepčního řešení bytové politiky Prahy 22 

Vytvoření Koncepce bydlení Prahy 22, a to s cílem zajistit občanům odpovídající podmínky pro bydlení, prostřednictvím 

podpory výstavby družstevního bydlení, přeměny ubytovny na obecní byty či vytvořením nabídky startovacích 

a restartovacích bytů a opravou bytového fondu Prahy 22. 

Strategický cíl č. 4.5: Zvýšení efektivity finančního managementu Prahy 22 

Záměrem tohoto cíle je co nejvíce zvýšit efektivitu finančního managementu MČ, zejména snížit závislost na dotacích a 

dlouhodobě zvýšit příjmy městské části z hospodářské činnosti.  

Zdroj: Jednání pracovních skupin 
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2.1 MĚSTSKÁ INFRASTRUKTURA 

Tato prioritní osa si klade za cíl v Praze 22 zajistit dostupnost dopravní infrastruktury, a to jak u individuální automobilové a 

cyklistické dopravy, tak u veřejné dopravy. Dále je cílem zabezpečit udržitelnou technickou infrastrukturu, jejíž kapacitami by 

se měl podmínit příliv obyvatel, aby nedocházelo k přetížení zejména vodovodů a kanalizací. Záměrem je vytvořit místo se 

zdravým životním prostředím, které zároveň bude atraktivní lokalitou k životu. 

Tabulka 6 Identifikace cílů a opatření Prioritní osy 1: Městská infrastruktura 

Prioritní osa 1: Městská infrastruktura 

 

 

Strategický cíl 1.1: Zajištění optimální dopravní infrastruktury pro individuální automobilovou 
dopravu 

Priorita 

1.1.1 Snaha o urychlení dostavby vnějšího Pražského okruhu a výstavby Hostivařské spojky. vysoká 

1.1.2 Vybudování obchvatu Pitkovic vysoká 

1.1.3 Zamezení průjezdu tranzitní dopravy územím Prahy 22 po výstavbě chybějícího úseku 

Pražského okruhu, a to včetně převedení ulice Přátelství do správy Prahy 22 
vysoká 

1.1.4 Vybudování Horácké stezky střední 

1.1.5 Vytvoření koncepce statické dopravy střední 

1.1.6 Vytvoření komplexního generelu dopravy, který navrhne konkrétní změny v dopravní 

infrastruktuře včetně vymezení nových místních komunikaci, úpravy dopravního značení a 

instalace technických opatření cílených na zklidnění dopravy (např. automatické semafory, 

radary apod.) 

nízká 

1.1.7 Zajištění revitalizace a humanizace místní komunikace v ulici Přátelství, která je ve správě TSK nízká 

1.1.8 Vyřešení tranzitní dopravy v klidu nízká 

 
Strategický cíl 1.2: Preference pěší a cyklistické dopravy v rámci dostupnosti Prahy 22 Priorita 

1.2.1 Vytvoření generelu cyklistické dopravy s cílem dobudování ucelené sítě cyklostezek vysoká 

1.2.2 Výstavba stezek pro chodce (zejména mezi Starými a Novými Pitkovicemi, mezi Prahou 22 a 

MČ Praha-Dubeč, Praha-Čestlice, Praha-Kolovraty a Praha-Petrovice) 
vysoká 

1.2.3 Hledání možností zlepšení prostupnosti velkých uhříněveských bloků střední 

1.2.4 Navázání spolupráce s poskytovatelem služby sdílených kol (zajištění služby „bikesharingu“ na 

území Prahy 22) 
nízká 

 Strategický cíl 1.3: Budování města krátkých vzdáleností Priorita 

1.3.1 Zlepšení prostupnosti krajiny obnovou historické cestní sítě doplněné výsadbou geograficky 

původních dřevin 
vysoká 

1.3.2 Revize prostupnosti lávek na území Prahy 22 (Cukrovarský rybník, Obora v Uhříněvsi, Vodice, 

ul. Ke Kříži) 
střední 
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Prioritní osa 1: Městská infrastruktura 

1.3.3 Revize potřebnosti přechodu pro chodce (např. vybudování přechodu pro chodce v ul. Přátelství 

v blízkosti s křižovatkou s ul. Lidického (u benzínové stanice), nebo v ul. Přátelství u Penny 

marketu a zrušení některých přechodů v ulici Přátelství, které jsou relativně blízko sebe) 

nízká 

 Strategický cíl 1.4: Zvýšení kvality a míry využití veřejné dopravy Priorita 

1.4.1 Zajistit to, aby v připravovaném Metropolitním plánu hlavního města Prahy zůstal zanesen 

plánovaný koridor vysokorychlostní železniční trati vedoucí územím Prahy 22, který by 

v dlouhodobém horizontu bylo vhodné vybudovat) 

vysoká 

1.4.2 Vybudování dopravního terminálu u železniční stanice Praha-Uhříněves střední 

1.4.3 Snaha o prodloužení trasy tramvají z Hostivaře přes Horní Měcholupy a Petrovice až do 

Uhříněvsi 
střední 

1.4.4 Vybudování záchytných parkovišť na obou stranách železniční trati v blízkosti železniční stanice střední 

1.4.5 Snaha o zlepšení dopravní obslužnosti (frekvence průjezdu, nebo kapacit autobusů) území 

Pitkovic v dopravní špičce 
střední 

1.4.6 Snaha o úpravu tras, nebo zavedení nových linek MHD, tak, aby se zlepšila dostupnost Černého 

Mostu, Hostivaře a Horních Měcholup (přímé spoje) 
střední 

1.4.7 Snaha o prodloužení metra C z Hájů přes Petrovice do Uhříněvsi v rámci studie proveditelnosti nízká 

 

 

Strategický cíl 1.5: Podmínění přílivu obyvatel kapacitou technické infrastruktury Priorita 

1.5.1 Vybudování nadřazeného vodovodního přivaděče z vodojemu Jesenice II vysoká 

1.5.2 Vymezení trasy a napojení kanalizačního systému na kanalizační sběrač G (z Dubče) a na 

Ústřední čistírnu odpadních vod hlavního města Prahy 
vysoká 

1.5.3 Vybudování 2 nových tras vedení velmi vysokého napětí střední 

1.5.4 Postupné předávání dešťové kanalizace Pražské vodohospodářské společnosti (aktuálně 

vlastněno HMP) 
střední 

1.5.5 Vybudování optické sítě na celém zastavěném území Prahy 22 střední 

 
Strategický cíl 1.6: Zajištění udržitelného rozvoje Prahy 22 prostřednictvím územního plánu Priorita 

1.6.1 Nevymezovat nová zastavitelná území vysoká 

1.6.2 Rozšíření podmíněnosti nové výstavby na nové lokality vysoká 

1.6.3 Jasné vydefinování využití transformačních ploch (lokalita za nádražím, Barvy a laky, okolí 

plánované trasy Hostivařské spojky, objekt bývalé drůbežárny) na základě územních studií 
vysoká 

1.6.4 Přestavba nízkých budov podél ulice Přátelství mezi Novým náměstím a nám. Protifašistických 

bojovníků 
nízká 

1.6.5 Vybudování atraktivní městské třídy z ulice Přátelství nízká 
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Prioritní osa 1: Městská infrastruktura 

 Strategický cíl 1.7: Systematické posilování ekostabilizační a retenční funkce krajiny Priorita 

1.7.1 Plánování a realizace modrozelené infrastruktury (budování stromořadí, remízů a tůněk, 

rozšíření nelesní zeleně kolem vodních toků, výsadba zelených pásů, začlenění ploch zeleně do 

celoměstského systému zeleně apod.) 

vysoká 

1.7.2 Převedení správy Obory v Uhříněvsi pod Lesy hl. m. Prahy vysoká 

1.7.3 Realizace vhodných opatření adaptace na klimatickou změnu z dokumentu Strategie adaptace 

hl. m. Prahy na klimatickou změnu a jeho akčních plánů 
vysoká 

1.7.4 Zanášení požadavků na realizaci opatření adaptace na klimatickou změnu do připravovaných 

projektů / zakázek vypisovaných ÚMČ 
vysoká 

1.7.5 Zvyšování retence dešťové vody (zelené střechy a fasády, instalace vsakovacích opatření) střední 

1.7.6 Přeměna polí uvnitř přírodní památky Obora v Uhříněvsi na květnaté louky (vč. pokusu se 

zaintegrováním těchto polí do přírodní památky) 
nízká 

1.7.7 Podpora extenzivně hospodařících zemědělců (motivační, edukační i finanční podpora) nízká 

 Strategický cíl 1.8: Snižování hlukové zátěže Priorita 

1.8.1 Vybudování vhodného odhlučnění kolem plánované trasy vedení dostavby vnějšího Pražského 

okruhu 
vysoká 

1.8.2 Výsadba izolačních pásů zeleně kolem plánované Hostivařské spojky a Pražského okruhu ve 

větší míře, než jak je plánováno v rámci projektů 
vysoká 

 

 

Strategický cíl 1.9: Ochrana půdy a vody Priorita 

1.9.1 Vytvoření analýzy rizik skládky Jezera vysoká 

1.9.2 Realizace protipovodňových opatření dle generelu hlavního města Prahy střední 

1.9.3 Snaha o výkup a budování nových vodních ploch Magistrátem hl. m. Prahy, příp. realizace přímo 

Prahou 22 
střední 

 

 

Strategický cíl 1.10: Zlepšení kvality veřejných prostranství Priorita 

1.10.1 Zajištění koncepčního řešení veřejných prostor skrze tvorbu závazných územních studií či 

studií veřejných prostranství 
vysoká 

1.10.2 Zajištění aktivního zapojení investorů na rozvoji veřejných prostranství střední 

1.10.3 Rehabilitace historického jádra městské části střední 

1.10.4 Revitalizace stávajících parkových ploch a rekreační zóny Podleský rybník (Na Vrchách, Jezera, 

nám. Bratří Jandusů, Na Blokandě, ulice Lnářská) 
střední 

1.10.5 Revitalizace rekreační zóny Podleský rybník (vč. třešňového sadu a alejí kolem Jankova) střední 
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Prioritní osa 1: Městská infrastruktura 

1.10.6 Zvýšení prostupnosti okolí vodních toků a využití jejich rekreačního potenciálu střední 

1.10.7 Ukotvení funkce využití bývalé skládky Hliník jako místa pro volnočasové aktivity se zachováním 

přírodního rázu území 
nízká 

1.10.8 Zlepšení úklidu vybraných lokalit (podchod u nádraží; výtah na nádraží; Obora v Uhříněvsi; 

náměstí Bratří Jandusů; dětské hřiště u Normy; ulice Morávkova; ul. Za Lípou) 
nízká 

1.10.9 Kultivace míst sběru komunálního a tříděného odpadu nízká 

1.10.10 Vybudování rekreační oblasti na Dobré Vodě, v součinnosti s dalšími městskými částmi nízká 

1.10.11 Rekultivace zemního valu u kontejnerového terminálu nízká 

1.10.12 Vysázení zeleně uprostřed kruhových objezdů nízká 

 

 

Strategický cíl 1.11: Zvýšení občanské vybavenosti Priorita 

1.11.1 Výstavba polyfunkčního domu v Pitkovicích vysoká 

1.11.2 Omezení reklamního smogu a zvýšení atraktivity drobných obchodů vysoká 

1.11.3 Využití výstavby obchvatu městské části k rozšiřování služeb občanské vybavenosti (využití 

potenciálu lepší dopravní dostupnosti) 
nízká 

Zdroj: Jednání pracovních skupin  

  



 

Strategické cíle a opatření městské části  Praha 22  
 Stránka |  15 

 

2.2 VZDĚLÁVÁNÍ A VOLNÝ ČAS 

Tato prioritní osa má za cíl podporovat kvalitní a dostupné vzdělávání a také rozvoj sportu v městské části. Zároveň je cílem 

učinit z Prahy 22 takové místo, jež které svým občanům i návštěvníkům nabídne pestrou kulturní nabídku. 

Tabulka 7 Identifikace cílů a opatření Prioritní osy 2: Vzdělávání a volný čas 

Prioritní osa 2: Vzdělávání a volný čas 

 Strategický cíl 2.1: Zajištění dostatečné nabídky kapacit v mateřských školách Priorita 

2.1.1 Výstavba mateřské školy „V Bytovkách“ vysoká 

2.1.2 Rekonstrukce mateřské školy „Nový Nadýmač“ vysoká 

2.1.3 Vytvoření kapacit služby mateřských škol v připravovaném multifunkčním domě v Pitkovicích vysoká 

2.1.4 Podpora vzniku lesních školek, nebo školek typu Montessori s cílem rozvoje nabídky (např. 

formou podpory městské části či zprostředkováním jednání) 
střední 

2.1.5 Podpora vzniku dětských jeslí nízká 

 Strategický cíl 2.2: Zajištění dostatečné nabídky kapacit v základních školách Priorita 

2.2.1 Výstavba ZŠ Romance včetně školní jídelny vysoká 

2.2.2 Nalezení pozemku pro výstavbu dalšího školského zařízení (ZŠ, SŠ, ŠPP) – např. pozemek „U 

jezera“ 
vysoká 

2.2.3 Využití kapacit v připravovaném multifunkčním domě v Pitkovicích pro základní školu střední 

 Strategický cíl 2.3: Zlepšení podmínek v oblasti vzdělávání Priorita 

2.3.1 Podpora vzniku střední školy (i soukromé střední školy) vysoká 

2.3.2 Zřízení pracoviště školského poradenského zařízení (detašované pracoviště nebo zařízení 

v síti) 
vysoká 

2.3.3 Zajištění prostor pro výuku tělesné výchovy vysoká 

2.3.4 Vytvoření nabídky služebních bytů pro zaměstnance škol vysoká 

2.3.5 Zlepšení kvality prostředí pro výuku ve stávajících ZŠ (zázemí a kabinety pro pedagogy) vysoká 

2.3.6 Revitalizace okolí škol a školek střední 

2.3.7 Podpora mezinárodní spolupráce škol nízká 

 Strategický cíl 2.4: Rozvoj sportu v městské části Priorita 

2.4.1 Vystavění multifunkční sportovní haly vysoká 

2.4.2 Vybudování dalších veřejně dostupných sportovních hřišť pro větší děti i dospělé vysoká 

2.4.3 Vybudování přírodního koupaliště střední 
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Prioritní osa 2: Vzdělávání a volný čas 

 Strategický cíl 2.5: Zvýšení nabídky organizovaných i neorganizovaných sportovních aktivit 
soukromým sektorem 

Priorita 

2.5.1 Podpora sportu formou grantových příspěvků a dotací sportovním organizacím vysoká 

2.5.2 Snaha o přilákání nových poskytovatelů poptávaných organizovaných sportovních aktivit (jóga, 

aerobik, tanec, tai-chi, gymnastika, lukostřelba, spinning, atletika apod.) 
vysoká 

2.5.3 Vytváření podmínek pro rozšiřování neorganizovaných sportovních aktivit vysoká 

 Strategický cíl 2.6: Koncepční rozvoj kultury na území Prahy 22 Priorita 

2.6.1 Vytvoření celkové koncepce kultury v Praze 22 včetně organizačního zajištění vysoká 

2.6.2 Zapojení se do celopražských kulturních aktivit střední 

2.6.3 Lepší propagace akcí a informování občanů střední 

2.6.4 Vytvoření odboru školství a kultury střední 

2.6.5 Intenzivnější propagace významných lákadel (tj. Obora Uhříněves, židovský hřbitov, naučná 

stezka Dubeč-Uhříněves, chráněné území Pitkovická stráň, osm chráněných kulturních 

památek, Podleský rybník atp.) 

střední 

2.6.6 Posílení územní vyváženosti nabídky kulturních akcí nízká 

 Strategický cíl 2.7: Vytváření kulturních akcí, které mají spojitost s místní historií a kulturou Priorita 

2.7.1 Podpora kultury formou grantových příspěvků a dotací kulturním a volnočasovým organizacím vysoká 

2.7.2 Organizační, materiální a finanční podpora nových aktivit vysoká 

2.7.3 Postupný přechod na vícezdrojové financování kultury střední 

 Strategický cíl 2.8: Zvýšení využití muzea a knihovny Priorita 

2.8.1 Podpora rozvoje muzea  vysoká 

2.8.2 Podpora rozvoje místní knihovny vysoká 

Zdroj: Jednání pracovních skupin  

  



 

Strategické cíle a opatření městské části  Praha 22  
 Stránka |  17 

2.3 SLUŽBY 

Cílem této prioritní osy je z Prahy 22 učinit lokalitu, jež bude kvalitní a zdravá pro život občanů. Zkvalitňovány budou sociální 

a zdravotní služby, a to zejména formou zvyšování kapacit těchto služeb. Taktéž je cílem zvýšení bezpečnosti obyvatel a 

podpora podnikání, zvláště pak začínajících podnikatelů. 

Tabulka 8 Identifikace cílů a opatření Prioritní osy 3: Služby 

Prioritní osa 3: Služby 

 

 

Strategický cíl 3.1: Zvýšení kapacit zdravotních služeb na území Prahy 22 Priorita 

3.1.1 Zajištění nástrojů podpory nezbytných ke zvýšení kapacity odborných ambulancí – urologie, 

stomatologie, kardiologie, oční a dermatologie – zajištění nových prostor pro ordinace 
vysoká 

3.1.2 Zajištění ordinace praktického lékaře na území Pitkovic střední 

 Strategický cíl 3.2: Rozšíření nabídky a kapacit sociálních služeb na území Prahy 22 Priorita 

3.2.1 Dokončení výstavby DPS Betlímek vysoká 

3.2.2 Vybudování komunitního a mezigeneračního centra vysoká 

3.2.3 Udržení stávajících kapacit sociální služby odlehčovací služba a zvýšení její efektivity vysoká 

3.2.4 Navýšení počtu poskytovatelů a kapacity terénních sociálních služeb vysoká 

3.2.5 Výstavba domova pro seniory střední 

3.2.6 Vypsání dotačního programu na podporu využití moderních asistivních technologií poskytovateli 

sociálních služeb na území Prahy 22 
střední 

3.2.7 Zřízení denního stacionáře střední 

 

 

Strategický cíl 3.3: Podpora neformální péče Priorita 

3.3.1 Zlepšení praktických dovedností pečujících osob skrze terénní sociální služby vysoká 

3.3.2 Zlepšení dostupnosti informací pro nově začínající pečující osoby (vytvoření sekce na webových 

stránkách Prahy 22 shrnující hlavní informace o neformální péči) 
střední 

3.3.3 Zajištění podpory pečujících prostřednictvím činností sociální práce na úřadu městské části 

(poradna a semináře) 
střední 

 

 

Strategický cíl 3.4: Podpora neformálního vzdělávání Priorita 

3.4.1 Odborné semináře na téma zdraví nízká 

 Strategický cíl 3.5: Zvýšení bezpečnosti silniční dopravy Priorita 

3.5.1 Navázání spolupráce s Policií ČR za účelem zajištění instalace radarů v problémových úsecích 

místních komunikací 
vysoká 

3.5.2 Zvýšení bezpečnosti přechodů pro chodce, které obyvatelé Prahy 22 vnímají, na základě otázky 

č. 17 dotazníkového šetření jako problematické (zlepšení jejich osvětlení, zvýraznění a akustické 

signalizace) 

vysoká 
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Prioritní osa 3: Služby 

3.5.3 Vybudování lávky přes železniční trať vysoká 

 

 

Strategický cíl 3.6: Zvýšení pocitu bezpečí obyvatel a snížení míry kriminality Priorita 

3.6.1 Zvýšení personálního zabezpečení městské policie, aby bylo možné dělat více pochůzek vysoká 

3.6.2 Osazení bezpečnostních kamer na exponovaných a problematických místech (např. Nové 

náměstí, či u Normy) 
vysoká 

3.6.3 Vyřešení problematických lokalit z pohledu veřejného osvětlení (např. části ulice Přátelství, ulice 

Bečovská, některé zastávky autobusů apod.) 
vysoká 

3.6.4 Spolupráce na osvětě v oblastech bezpečnosti silničního provozu, kyberšikany, domácího 

prodeje a dalších témat (přednášky semináře ve školách, účast policie na akcích města) 
střední 

 

 

Strategický cíl 3.7: Zvýšení míry podnikavosti obyvatel Prahy 22 a růst nabídky služeb na území 

městské části 
Priorita 

3.7.1 Využití stávajících a budoucích dotačních titulů, programů a pobídek určených na podporu 

podnikání či tvorbu pracovních míst 
vysoká 

3.7.2 Edukace žáků ZŠ v oblasti podnikání s cílem podpořit jejich chuť a schopnosti začít podnikat střední 

3.7.3 Vytváření podmínek pro rozvoj maloobchodu a služeb střední 

3.7.4 Spoluorganizace seminářů pro začínající podnikatele (spolupráce s Obvodní hospodářskou 

komorou Praha 10 a se společností CzechInvest) 
střední 

Zdroj: Jednání pracovních skupin  
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2.4 SAMOSPRÁVA 

Cílem této prioritní osy je učinit z městské části Prahy 22 důvěryhodného partnera pro místní obyvatele, a to prostřednictvím 

rozvoje komunikačních nástrojů, podporou bytové politiky či zvýšením efektivity finančního managementu. 

Tabulka 9 Identifikace cílů a opatření Prioritní osy 4: Samospráva 

Prioritní osa 4: Samospráva 

 

 

Strategický cíl 4.1: Zvýšení míry participace obyvatel Prahy 22 Priorita 

4.1.1 Pokračování v tvorbě participativního rozpočtu vysoká 

4.1.2 Realizace pravidelných setkávání s občany (výběr z forem „café dialog“, „na pivo se starostou“, 

„z očí do očí“) 
vysoká 

4.1.3 Modernizace webových stránek městské části, včetně zjednodušení stromu odkazů (již 

realizováno v průběhu realizace projektu) 
střední 

4.1.4 Využití nástroje „Koordinátoři participace“, tj. intenzivní zapojení lokálních expertů z řad 

veřejnosti do přípravy významných projektů v Praze 22 (obvykle na 6 až 24 měsíců) 
střední 

 Strategický cíl 4.2: Rozvoj komunikačních nástrojů Prahy 22 Priorita 

4.2.1 Zprovoznění rozklikávacího rozpočtu na webových stránkách Prahy 22 vysoká 

4.2.2 Vytvoření sekce webových stránek, ze které se občané budou moci dozvědět hlavní informace 

o zásadních investičních projektech a jejich aktuálním stavu realizace 
střední 

4.2.3 Rozvoj nástroje Mobilní rozhlas (pravidelné informování, ankety apod.) nízká 

4.2.4 Zavedení SMS infokanálu nízká 

 Strategický cíl 4.3: Maximalizace účelnosti a efektivity hospodaření s majetkem Prahy 22 Priorita 

4.3.1 Vytvoření lepšího zázemí pro zaměstnance úřadu (nevyhovující prostory), obměna technického 

vybavení úřadu a najmutí dalších dvou až tří pracovníků do hospodářské správy (umožní snížit 

outsourcing) 

střední 

4.3.2 Využití obnovitelných zdrojů energie střední 

4.3.3 Monitoring vhodných pozemků pro rozšíření veřejné vybavenosti nízká 

4.3.4 Odstranění brownfieldů (ubytovna, garáže) a nalezení jejich optimálního využití nízká 

4.3.5 Realizace EPC („energetické služby se zárukou“) projektů (tj. financování projektů na základě 

energetických úspor) 
nízká 

4.3.6 Výkup vhodných pozemků pro rozšíření veřejné vybavenosti nízká 

4.3.7 Podpora elektromobility (např. elektrobusy, nabíjecí stanice z lamp veřejného osvětlení apod.) nízká 
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Prioritní osa 4: Samospráva 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strategický cíl 4.4: Zajištění koncepčního řešení bytové politiky Prahy 22 Priorita 

4.4.1 Příprava koncepce bytové politiky Prahy 22 vysoká 

4.4.2 Oprava bytového fondu, který je ve vlastnictví Prahy 22 vysoká 

4.4.3 Vytvoření nabídky startovacích a restartovacích bytů vysoká 

4.4.4 Rozdělení bytů ve vlastnictví MČ do tří kategorií (1. tržní pronájem, 2. sociální oblast, 3. DPS) střední 

4.4.5 Nastavení jednotného standardu rekonstrukce bytů ve vlastnictví Prahy 22 střední 

4.4.6 Transformace ubytovny na obecní byty nízká 

4.4.7 Podpora výstavby bydlení v majetku Prahy 22 nebo družstevního bydlení (kde město výměnou 

za pozemek získá některé bytové jednotky) 
nízká 

 Strategický cíl 4.5: Zvýšení efektivity finančního managementu Prahy 22 Priorita 

4.5.1 Dlouhodobé zvýšení příjmů městské části hospodářskou činností (zejména zvyšováním počtu 

nájemních bytů) a snížení závislosti na dotacích 
střední 

4.5.2 Zvýšení důrazu na oblast rozvoje a údržby dopravní a technické infrastruktury při sestavování 

rozpočtu 
střední 

4.5.3 Hledání vhodného specialisty, který by obsadil dosud neexistující pozici na úřadě, která bude 

kompletně zajišťovat správu a administraci dotačních projektů, ve kterých je Praha 22 v roli 

příjemce 

střední 

4.5.4 Zavedení motivačních nástrojů, které přimějí lidi dlouhodobě žijící na území Prahy 22 k tomu, 

aby si sem převedli své trvalé bydliště 
nízká 

Zdroj: Jednání pracovních skupin

 

 


